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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka pojala toto téma originálně a zpracovala jej se zaujetím. Důvodem je její osobní 

angažovanost, jelikož si dala za cíl navrhnout strategické řízení pro vlastní budoucí organizaci - 

mateřskou školku Budoucnost. Teoretická část je poměrně kvalitně zpracována, autorka se nejprve 

zaměřuje na teorii týkající se strategického managementu a následně na teorii týkající se 

podnikatelského záměru. Témata jsou vybrána vhodně a řešena jen ta, která jsou podstatná pro 

praktickou část. V některých kapitolách autorka dbala na komparaci názorů různých autorů, v jiných 

kapitolách již méně.  

Praktická část začíná dotazníkovým setřením týkajícím se průzkumu trhu, jehož výsledky poukazují na 

realističnost podnikatelského záměru. Následují další části prakticky zpracovaného podnikatelského 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

záměru, kde lze vyzdvihnout hlavně logicky zpracovaný finanční plán. Dále následuje praktické 

nastavení strategického managementu, tedy je správně stanoveno poslání, vize a cíle. Analýza 

prostředí firmy včetně zpracovaných matic vhodně odvozuje jednotlivé S, W, O a T. Riziková analýza 

vhodně doplňuje řešenou problematiku. Vše je velmi promyšlené a je vidět opravdový zájem autorky o 

správnost zpracovaní tématu. Kvalitu práce snižují drobné chyby v citacích či formální chyby (typu 

zapomenu tečka za odkazem na literaturu) a špatné řazení kapitol (fáze strategického managementu 

měly být obsahem kapitol 1.3., autorka má však další fáze v kapitole 1.4 a 1.5). Rovněž lze 

polemizovat ohledně splnění jedné části zásady práce (sestavení mapy rizik). Z toho důvodu navrhuji 

hodnotit práci stupněm "velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V podnikatelském záměru máte uvedeno, že do základního kapitálu hodláte z vlastních prostředků 

vložit 777 tis. Kč. To je poměrně velká částka na jednoho člověka, jak ji hodláte financovat? 

Vysvětlete blíže slabou stránku "manažerská rozhodnutí ovlivněná státem".            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


